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KészüIt. Dunavarsány Város Onkormányzata Képviselö-testületének a Városháza dísztermében 2025. junius
5-én, 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli, nyílt ülésérö).
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dr. Kiss István
Kovács Aliz Réka

Szanyi Krisztina
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képviselö
képviselö
jegyzö
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beruházási és müszaki osztályvezetö

j egyzökönywezetö

Keresztesi Balázs polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi
ülésünkön. Köszönöm, hogy mindannyian eljöttetek. A jegyzökönyv-hitelesítésére Herczeg Mariann
alpolgármester asszonyt és dr. Kun László Károly alpolgármester urat kérem fel. Aki ezzel egyetért, kérem,
kézfeltartással jelezze.

A Képviseló-testület 9 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

91/2025. I. 5. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés jegyzőkönyvének
hitelesítésére Herczeg Mariann és dr. Kun László Károly alpolgármestereketjelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Keresztesi Balázs polgármester: Javaslatot teszek az ülés napirendjére, ami egy napirendi pont tárgyalását
jelenti:

1. Javaslat Versenyképes Járások Program mobil sebességmérö kamera fantomkamera és készülékház,
valamintjárörautó eszközbeszerzése tárgyú pályázat benyújtására
Aki egyetért vele, kérem, szavazzon.

A Képviselö-testulet 9 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

92/2025. VI. 5. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-testülete az ülés napirendjét az alábbiak
szerint állapitja meg:

1. Javaslat Versenyképes Járások Program mobil sebességmérö kamera fantomkamera és
készülékház, valamintjárőrautó eszközbeszerzése tárgyú pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselö-testület

Keresztesi Balázs polgármester: A napirendi pont tárgyalása elött Nagyaé Dr. Csobolyó Eszter kér szót.



Nagyné Dr. Csobolyó Eszter képviselő: KÖszönöm szépen. Két felhívást tettem a kollégák asztalára. Az
egyik egy meghívás, Pünkösd hétfőjére hívjuk az érdeklődöket, ünnepeljünk együtt a Soli Deo Gloria
Közösségi Házban. Az ünnepség Cserkész-fogadalommal kezdödik, majd Pünkösdi istentisztelet következik,
végül az ünnepi ebéd közben Teleki Miklós orgonakoncertjét hallgathatjuk. A másik program egy felhívás,
ami már öt esztendeje fut Dunavarsányban. A Virágos Varsány pályázati felhívásunknak egy új része lett, a
programunk csatlakozott "A legszebb konyhakertek" - Magyarország legszebb konyhakertjei versenyhez. Ez
az országos program Kareag városából indult ki, számos település vesz benne részt, és célja, hogy a helyi
versenyek lebonyolítását követően a nyertesek tovább jutva az országos versenyben is vegyenek részt.

Knul Andrea képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy míkor kezdödik a vízrendszer tisztítása?

Keresztesi Balázs polgármester: Sajnos erre nem tudok válaszolni, egyeztetünk újra a DPMV Zrt-vel.

Gergőné Varga Tünde képviselő asszony röviden elmondja, hogy a Naprózsa-lakóparkból érkezett panasz a
szennyvízzel kapcsolatban, közben/árásával már másnap orvosolva lett, valamint Nagyvarsányon a Szabadság
utca és a Béke utca sarkán ömlött a szennyvíz az utcára, de a szolgáltató ezt is hamar megoldotta.

Knul Andrea képviselő: Jelezték a Duna sor, Ílletve a Sziget sor lakói, hogy az úthibák kátyúzása során a
gödörbe berakott aszfalt nincs lerögzítve, tehát ugyanúgy ki fog onnan jönni.

Kovács Aliz Réka beruházási és műszaki osztályvezető: Ez többnapos munkafolyamat, vissza fognak menni
befejezni. Türelmesebbnek kellene lenniük a lakosoknak, ha már nincsenek tisztában a munkafolyamattal.

dr. Kun László Károly alpolgármester: A Deák Ferenc utca elejéröl keresett meg egy lakos, hogy az utca
elejénjobb kéz felé van egy villanypózna, ami elé ástak egy nagy gödröt, és az azóta is ott van betemetetlenül.

Keresztesi Balázs polgármester: Természetesen ezt jelezni fogjuk a szolgáltató felé. Köszönöm a
hozzászólásokat, térjünk át a napirendi pont megtárgyalására.

1. Javaslat Versen ké esJárásokPro ram mobil sebessé mérő kamera fantomkamera és készülékház

valamint árőrautó eszközbeszerzése tá ú ál ázat ben ú'tására

Keresztesi Balázs polgármester: Az elmúlt hónapok folyamán többször is összeültek a Járás polgármesterei
és arról beszélgettek, hogy ha ez a pályázat megvalósul, akkor mi lehetne az a közös többszörös, amivel minden
önkormányzat ki tudná használni a rendelkezésére álló keretet, ami minden településen látványos és érinti a
mindennapokat. Novák Sándor kapitány ur kérte annak a lehetőségét, hogy a közbiztonság felé próbáljunk
meg elmozdulni, és így alakult ki a fix traffiboxok telepftése az egyes településekre. Dunaharaszti
Onkormányzata gesztorálásában történik ez a beszerzés. Dunavarsány esetében lenne 2 db fíx traffibox, 1 db
sebességmérö kamera és 1 db sebességmérö kamerát imitáló eszköz telepftve, amelynek költsége közel bruttó
20 míllió forint. A polgármesterek azt is eldöntötték, hogy a rendörség munkáját tovább segítik azzal, hogy a
közösség vásárolna még egy gépjárművet részükre. Osszesen 250 millió forint áll a kilenc település
rendelkezésére, a mellékelt táblázatban láthatóak a kilenc településre lebontott összegek és az eszközök
darabszámai. Természetesen a traffiboxok elhelyezéséröl ís beszéltünk, 4 helyszín került szóba, amiböl elsö
körben két helyen lenne traífibox telepítve Orsparancsnok asszony javaslatára, a VörÖsmarty utcában és a
Vasút soron.

Válóczi Attila képviselő: Az arányok mi alapján lettek kiszámítva?



Keresztesi Balázs polgármester: A lakosságszám arányai szerint lettek a darabszámok meghatározva. Ha
nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány Város
Onkormányzatának Képviselö-testülete
a) a Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programra Délegyháza, Dunaharaszti, Dunavarsány,
Halásztelek, Majosháza, Szigethalom, Szigetszentmiklós, Taksony és Tököl Önkormányzatok (továbbiakban:
Szigetszentmiklósi Járáshoz tartozó önkormányzatok) mobil sebességmérő kamera, fantomkamera és
készülékház, valamint járőrautó eszközbeszerzése tárgyú pályázaton részt vesz, a megvalósítás érdekében
konzorciumi szerzödést köt a Szigetszentmiklósi Járáshoz tartozó önkormányzatokkal.
b) hozzajárul ahhoz, hogy a pályázatot Dunaharaszti Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat
összesen 250. 000. 000 Ft támogatás elnyerése céljából a jelen határozat melléklete szerinti tartalomnak
megfelelöen nyújtsa be;
c) felhatalmazza a Polgármestert jelen határozat megküldésére Dunaharaszti Város Önkormányzata részére,
valamint a további szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen, O nem, O tartózkodás szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

93/2025. I. 5. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkomiányzatának Képviselö-testülete
a) a Magyarország Kormánya Versenyképes Járások Programra Délegyháza, Dunaharasztí,

Dunavarsány, Halásztelek, Majosháza, Szigethalom, Szigetszentmiklós, Taksony és Tököl
Onkormányzatok (továbbiakban: Szigetszentmiklósi Járáshoz tartozó önkormányzatok)
mobil sebességmérö kamera, fantomkamera és készülékház, valamint járőrautó
eszközbeszerzése tárgyú pályázaton részt vesz, a megvalósítás érdekében konzoreiumi
szerződést köt a Szigetszentmiklási Járáshoz tartozó önkormányzatokkal.

b) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázatot Dunaharaszti Város Önkormányzata, mint gesztor
önkormányzat összesen 250.000.000 Ft támogatás elnyerése céljából a jelen határozat
melléklete szerinti tartalomnak megfelelően nyújtsa be;

c) felhatalmazza a Polgármestert jelen határozat megkuldésére Dunaharaszti Város
Onkormányzata részére, valamint a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

A napirendi ponthoz, tartozó eló'terjesztés ajegywkonyv mellékletét képeü.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen a mai ülésen való megjelenést, az ülést bezárom. 11426/

Az ülésjegyzőkönyve 14 órakor lezárásra kerül.

K.m. f.
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